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AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.081 m3 = 0.900 * 0.050 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.018 m3 = 0.900 * 0.050 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.360 m2 = 0.900 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.360 m2 = 0.900 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
0.360 m2 = 0.900 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IBEEE | o | IEEW |[ARAABREIS - &S | 02 | J—+&%  [BiEERH (8% As)H=1600
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.352 m3 = 0.900 * 0.980 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.086 m3 = ((0.900 * 0.240 — 0.001) * 0.400) + (0.900 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.018 m3 = ((0.900 * 0.000) — (0.900 * 0.000)) * 0.000 + ((0.900 * 0.050) * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.036 m3 = 0.900 * 0.100 * (0.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.036 m3 = 0.036
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.352 m3 = 0.352
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.201 m3 = 0.201
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.018 m3 = 0.018

kT 2 AKE R




T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
IiEES | o IHEEH [ABRIAKRESTIS = | 03 | J—h&F [Bi#E#ER (¥ As)H=1500
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
103.000 m = ((51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) = 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
46.350 m2 = 0.900 * (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
40.788 m3 = 0.900 * 0.880 * (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
25.956 m3 = 0.900 * 0.560 * (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
2.317 m3 = 0.900 * 0.050 * (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
46.350 m2 = 0.900 * (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
46.350 m2 = 0.900 % (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
46.350 m2 = 0.900 * (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T I % E H E & (8 &8 % )
RETETIEES - 21000100 H )R E]
IBEEE | o | IEEW |[ARAABREIS - &S | 03 | J—h&F [Bi#E#ER (¥ As)H=1500
JEFEp & |t 3 JL 151 / it 3 =
PRHIE O B L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
40.788 m3 = 0.900 * 0.880 * (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRHIH D B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
11.072 m3 = ((0.900 * 0.240 - 0.001) * 51.500) + (0.900 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
2.317 m3 = ((0.900 * 0.000) — (0.900 * 0.000)) * 0.000 + ((0.900 * 0.050) * (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |GEEEIREE = EIE X BEA X (TR + RIEE + fdEE + MEER)
(Bl EEHEHI) 4.635 m3 = 0.900 * 0.100 * (51.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1|5 = SERAIE R LR
(Bl EHEH) 4.635 m3 = 4.635
Ay )E 1 |%&E = RIS LR
(HEH!) 40. 788 m3 = 40. 788
Ay )E 2 |HE = EHEE R
(HEH) 25.956 m3 = 25.956
Ry )E 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 2.317 m3 = 2.317

kT 2 AKE R




T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
IiEES | o IHEEH [ABRIAKRESTIS = | 04 | J—F&FF [Bi#EER (¥ As)H=1600
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
31.800 m = ((15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
14.310 m2 = 0.900 * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
14. 023 m3 = 0.900 * 0.980 * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
8.013 m3 = 0.900 * 0.560 * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.715 m3 = 0.900 * 0.050 * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
14.310 m2 = 0.900 * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
14.310 m2 = 0.900 * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
14.310 m2 = 0.900 * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IBEEE | o | IEEW |[ARAABREIS - &S | 04 | J—F&FF [Bi#EER (¥ As)H=1600
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
14.023 m3 = 0.900 * 0.980 * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
3.418 m3 = ((0.900 * 0.240 — 0.001) * 15.900) + (0.900 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.715 m3 = ((0.900 * 0.000) — (0.900 * 0.000)) * 0.000 + ((0.900 * 0.050) * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 1.431 m3 = 0.900 * 0.100 * (15.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 1.431 m3 = 1.431
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 14. 023 m3 = 14.023
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 8.013 m3 = 8.013
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.715 m3 = 0.715

kT 2 AKE R




T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
WEESEES . 21000100[ L HEEEE]
TEES | o | THESEW |[ABOaEEIE = | 05 | J—F&% |EhraiEss (@5 Co)
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
33.000 m = ((16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
1.650 m3 = 1.000 * 0.100 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
14.850 m3 = 1.000 * 0.900 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEER 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
1.650 m3 = 1.000 * 0.100 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
16.500 m2 = 1.000 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L 1 [HE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALR)
12.375 m3 = 1.000 * 0.750 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssimn e LR
(2R A1) 1.650 m3 = 1.650
7% 1 [HE = meEUE LR
(B E) 14.850 m3 = 14.850
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TEES | o | THESEW |[ABOaEEIE = [ 07 | IW—F8% [SEEHAEEAZE (B As)H=1500
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.760 m3 = 1.000 * 0.920 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))
1.557 m3 = ((1.000 * 0.520 — 0.001) * (3.000 + 0.000)) + (1.000 * 0.520 * (0.000 + 0.000))
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 21000100[ L HEEEE]
IEEE [ o | T#@4#% |[AZ52#bEIs = [ 07 | IW—F8# [EEHHAEEIZE (B As)H=1500
& R B i m A m S E m sk

EHIED R L L[ = #ElE X EA X (ETHER + fBER + UER + MERIER)

2.760 m3 = 1.000 * 0.920 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIHED R L 2 [BE = EHIE X EA X (ETHER + [EIER + Rtk + MEER)

0.600 m3 = 1.000 * 0.200 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BETHDREL I [BdE = ((FERIE X ER) - (FaiEHlERE X PE8EL) X MFEERE + (REEHEKE X JER) X (ETHEE + KMBEE + RIBLER + fEER)

0.150 m3 = ((1.000 * 0.000) — (1.000 * 0.000)) * 0.000 + ((1.000 * 0.050) * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |%dE = SERAIE g L&
(Bl EHEH) 0.300 m3 = 0.300
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.760 m3 = 2. 760
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.557 m3 = 1.557
5% AL 1 R = HERIED FE LR
GHERTED ) 0.150 m3 = 0.150
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100

TiEES | 03 | THEEW |RBAKETSVPo100DTE [L—+&E [ 01 | JL—F&F |HEOBERRTEIK DK ES

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@ mbg) X SFmEi) X ki
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 1.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [E = flliE X B2 X (ETHER + AREE + ABER + MALR)

4.320 m3 = 1.500 * 1.440 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LR 1 M = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JREIHLD R L 1 [BE = (GREE X 24 - B X LTER) + GBHIE X B4 X (RREE + RIIER + MAEE))
3.556 m3 = ((1.500 * 1.200 — 0.022) * 2.000) + (1.500 * 1.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDRE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - ORERNEEE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE < Eh) X (ETEE + AHERE + AREE + MELER)

0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )

BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
| TiE®&S [ 03 | TiESEH |[{REKETSVP100DIE [\-r&S | o | —teH  |TENEBREFEKD EES

JEFE I & |t 3 L 15 / it B =

o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fMEERE)

(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 |FE = SRS UE LR

(EliZEHEHI) 0.150 m3 = 0.150

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE

(HEH) 4.320 m3 = 4.320
B AL 1 |[%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.600 m3 = 0.600

T T A KIE SR



T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TiEES | 03 | THEEW |RBAKETSVPo100DTE [L—+&E [ 02 | W—r&#H [fE9S REHE
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.600 m3 = 1.500 * 1.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))
0.676 m3 = ((1.500 * 0.240 — 0.022) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IEES | 03 | TIEE#M  |(REKETSVP4 100DITE [L—+&E [ 02 | IW—t&% [HEgE RE#EE
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
3.600 m3 = 1.500 * 1.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR THEOR L 1 |[#E = (GRFEEIRIE X BEAR) - CR@EEHIEKRiE X FEEL)) X MPRER + (F@REHEKIE X BER) X (ETIERE + RIEE + RIERE + MEIER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |BEEE R = IR X BEA X (TR + {EERE + 3EEE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE S LR
(Bl EEHEHI) 0.150 m3 = 0.150
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 3.600 m3 = 3.600
5% AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.676 m3 = 0.676
B ALy JE 1 |[HE = iR EIE L=
(HERTED ) 0.600 m3 = 0.600
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T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100
IEES | 03 | TIEE#M  |(REKETSVP4 100DITE L-+ES | 03 | J—h#&#  [diE#HER H=1320
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maiE) X MFREmE)) X owiEk
7.400 m = ((3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
2.220 m2 = 0.600 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
3.063 m3 = 0.600 * 1.380 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
2.220 m2 = 0.600 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
2.220 m2 = 0.600 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 |FE = (GEHIE X BES - s X hTIER) + (B X BEA X (RIIEE + TR + MEER))
2.497 m3 = ((0.600 * 1.140 — 0.009) * 3.700) + (0.600 * 1.140 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 [EhSEIEEI AR R = JEHIE X B X (TR + RIER + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.111 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(GhAEHRH) 0.111 m3 = 0.111
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T I % E & E E iR =)
BEEEEES . 21000100[LH)EEEHE]
[ TrE®EE [ 03 | TIHE&%H [REKETSVP100DIE [\-r&S | 03 | —r&% [dE#Ek H=1320
& fd FH A -
R 1 R = WS UE LR
(EH) 3.063 m3 = 3.063
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100

IEES | 03 | TIEE#M  |(REKETSVP4 100DITE L-+ES | 04 | —b&F  [diE#E H=1320

Ji@ fi3 | FH A

LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
7.400 m = ((3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.220 m2 = 0.600 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.397 m3 = 0.600 * 1.080 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))

0.518 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.004) * (3.700 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.220 m2 = 0.600 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.220 m2 = 0.600 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
2.220 m2 = 0.600 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)

2.397 m3 = 0.600 * 1.080 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
[ TrE®EE [ 03 | TIHE&%H [REKETSVP100DIE [\-r&S | o4 | —r&%  [iE#E H=1320
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + fMEERE)
(Bl EEHEH) 0.111 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SRS UE LR
(G S 0.111 m3 = 0.111
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 2.397 m3 = 2.397
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.518 m3 = 0.518
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T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100
IEES | o5 [ TEE#  |RBKETSVPP1000TE L-+ES | oo | J—r&#  [BEHHEH=800
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
13.800 m = ((6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
4.140 m2 = 0.600 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
3.353 m3 = 0.600 * 0.810 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
4.140 m2 = 0.600 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
4.140 m2 = 0.600 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
4.140 m2 = 0.600 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + GRHIE X B4 X (RIBEE + 38R + MEIER))
1.966 m3 = ((0.600 * 0.490 — 0.009) * 6.900) + (0.600 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEHmH) 0.414 m3 = 0.600 * 0.100 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 21000100[ L HEEEE]
| TEEE | 05 | I@EW [REAKETSVPo1000TE - +rES [ ot | W—r&# [BiE#mEH=2800

& R | i m A m S E m sk

R 1 |k = SRS mAIE S R

G 0.414 m3 = 0.414

A 1 % - BAEUE LR
(B E) 3.353 m3 = 3.353
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100

TiEES | 05 | THEEW |RBAKETSVPo1000TE = | 02 | W—Fr&#H [B#E#EH=800

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
13.800 m = ((6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.140 m2 = 0.600 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.780 m3 = 0.600 * 0.430 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

1.504 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.004) * (6.900 + 0.000)) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4.140 m2 = 0.600 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.140 m2 = 0.600 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
4.140 m2 = 0.600 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

1.780 m3 = 0.600 * 0.430 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
| TE&S [ 05 | IHEAW [REKETSVPEI00QIH —r&S | 02 | J—r&# |BE#EH=800
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.207 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.207 m3 = 0.207
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 1.780 m3 = 1.780
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.504 m3 = 1.504
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T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100
IEES | 09 [ TEE#  |RBKETSVPP50IE [\-r&S | 02 | J—r&#  [diERERH=400
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
8.800 m = ((4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
2.640 m2 = 0.600 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.082 m3 = 0.600 * 0.410 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
2.640 m2 = 0.600 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
2.640 m2 = 0.600 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.440 m3 = ((0.600 * 0.170 — 0.002) * 4.400) + (0.600 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 | EE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
(ElZE9m ) 0.132 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FE = SEEEAE U LR
(GhAEHRH) 0.132 m3 = 0. 132
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T I % E H H & i E Ox )
BRHEZEEE . 21000100 #)5EHE]
| TEEE | 09 | I@EH [RE/AKETSVPH50T S - +ES [ 02 | IW—r&#H [dH#EREH=400
JE AR & &t = L 151 / il = =
sy 1 |#HE = EEEE &
(B H) 1.082 m3 = 1.082
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100

TiEES | 09 | TESEH [RBAKETSVPH50TE [L—+&E [ 03 | I—r&#H [d#EESEEEH=400

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
8.800 m = ((4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
2.640 m2 = 0.600 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.369 m3 = 0.600 * 0.140 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))

0.629 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.001) * (4.400 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.640 m2 = 0.600 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.640 m2 = 0.600 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
2.640 m2 = 0.600 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)

0.369 m3 = 0.600 * 0.140 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
| TiE®E [ 09 | TiEEH [RFKETSVPP50TE v-r&S | 03 | —re#  |mERE#EH=400
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEH) 0.132 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1| HE = GERAIE S
(G S 0.132 m3 = 0.132
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.369 m3 = 0.369
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.629 m3 = 0.629
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100

TiEES | 09 | TESEH [RBAKETSVPH50TE [L—+&E | 04 | IW—r&#H [REDEH=900

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)

2.730 m3 = 1.500 * 0.910 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Sl 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JREIHLD R L 1 [ = (GEHIE X E% - Em) x LTER) + GEHIE X B4 X (RREE + RIIER + MEER))
2.006 m3 = ((1.500 * 0.670 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.670 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETHDRE L 1 [BE = (WFEEE X BEh) - ORERNEEE X BBEL) X MFRER + QREmHEEE < Eh) X (ETEE + AHERE + AREE + MELER)

0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )

BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
| T#%S | 09 | TH@EH |REKETSVPH50TH IL—t&S [ 04 | W—t&#  [REGEH=900

JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =

o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)

(Bl EEHEH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.150 m3 = 0.150

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE

(HEH) 2.730 m3 = 2.730
B AL 1 |[%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.600 m3 = 0.600

_29_

T T A KIE SR



T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100
IEES | 00 | TIEE#M |[IRBKETSVPHS0TE - rES | 05 | J—+&#  [HEREETSVP ¢ 30H=400
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
12.200 m = ((6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |EE = I X (ETIER + RIER + RER + MEER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.427 m3 = 0.600 * 0.390 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = I X (ETER + RIER + RER + MEER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + (BAIE X B4 X GRIBERE + RIEEE + MELER))
0.542 m3 = ((0.600 * 0.150 — 0.001) * 6.100) + (0.600 * 0.150 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.183 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(ElZEHmH) 0.183 m3 = 0.183

_30_

kT 2 AKE R




T I % E H B & iFE X )
RETEEESS . 210001004 #)HEE]
[ T@®EE | 0o | T#EE#H [REBKETSVPH50TE - +ES [ 05 | JL—r&% [HiEREETSVP ¢ 30H=400
JEFEp & |t 3 JL 151 / it 3 =
Ly e 1 |FE = IBEHE S L&
(HEHI) 1.427 m3 = 1.427
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TiEES | 09 | TESEH [RBAKETSVPH50TE [L—+&E | 06 | J—F&F |HEREBEZETSVP ¢ 30H=400
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
12.200 m = ((6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.475 m3 = 0.600 * 0.130 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.878 m3 = 0.600 * 0.240 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.475 m3 = 0.600 * 0.130 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
| THES [ 09 | THEAH [RBKETSVPE50TH L—+r&= [ 06 | J—r&#  [fBREEBETSVP ¢ 30H=400
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.183 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.183 m3 = 0.183
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.475 m3 = 0.475
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.878 m3 = 0.878
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T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100
IEgs | v | TEs%m  [FRRKERKEIE - rES | 03 | —re#  |HEsIAEH=400
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
9.200 m = ((4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
2.760 m2 = 0.600 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.048 m3 = 0.600 * 0.380 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UiER + EIER)
2.760 m2 = 0.600 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + 3R + fEER)
2.760 m2 = 0.600 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.386 m3 = 0.600 * 0.140 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.138 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH) 0.138 m3 = 0.138
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BEEEEES ;- 21000100[ L HEEEE]
| IEEE | 17 | T#\4e% |[EHKERKEIS = | 03 | J—Fr&# [d#E31AEH=400
& R EHEEEEEEEE A S
A5 1 [k = A S R
(HEHED 1.048 m3 = 1.048
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TEES | 17 | TESEW |[RBKERKESIS = | 04 | J—F&F |Hi#E3IABBIEH=400
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
9.200 m = ((4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
2.760 m2 = 0.600 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.358 m3 = 0.600 * 0.130 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)

0.662 m3 = 0.600 * 0.240 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LB = R X (ETIER + RiER + iRIER + WMEIER)

2.760 m2 = 0.600 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 [EE = mHIE X (B TR + AR + 3URIER + fEER)

2.760 m2 = 0.600 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

2.760 m2 = 0.600 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L

1 |[FE = EHE X ER X (ETER + Rtk + RURIER + R ER)

0.358 m3 = 0.600 * 0.130 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
| Ti&S | 17 | TH@EEH |REKERKEIS L-t&S [ 04 | N—t&#h  |mi#5EAEREH=400
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.138 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.138 m3 = 0.138
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.358 m3 = 0.358
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.662 m3 = 0.662

_37_

T T A KIE SR



T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TiEEE | 17 | TIEAH |[RBKELHKEIS = | 05 | J—F&% |EhraiEss (@5 Co)
EEE EH I A
4 B 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIEE + WIUER) + (GEFIREIE - Smimsiig X MFmET) X Rk
78.000 m = ((39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
3.900 m3 = 1.000 * 0.100 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
5.850 m3 = 1.000 * 0.150 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o [BE = mEE X B X (ETEE + /BER + AREE + MEER)
29.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
5.850 m3 = 1.000 * 0. 150 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L o [BE = mEE X B X (ETEE + [BER + AREE + MEER)
33.150 m3 = 1.000 * 0.850 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssimn e LR
(2R A1) 3.900 m3 = 3.900
7% 1 [HE = meEUE LR
(B E) 5.850 m3 = 5. 850
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& R EHEEEEEEEE A S
%0y @ 2 | = mEIELE 1
(HEHED 29. 250 m3 = 29. 250
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100
IEES | 20 | TEE#  |ABKEGX4200DIEH - rES | oo | J—r&%  [BEHE H=1200
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 2.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.220 m3 = 1.500 * 0.740 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IEES | 20 | TEE#  |ABKEGX4200DIEH - &S [ o1 | J—F&#F [Ei#EHE H=1200
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHER + RER + REER + fEER)
1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.184 m3 = ((1.500 * 0.420 - 0.038) * 2.000) + (1.500 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.300 m3 = 1.500 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.300 m3 = 0.300
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.740 m3 = 1.740
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 2.220 m3 = 2.220
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.600 m3 = 0.600
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100
IEES | 20 | TEE#  |ABKEGX4200DIEH - rES | 02 | J—r&%  [BEHHE H=1200
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
372.200 m = ((184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.600) * 7.000)) * 2.000
EES 1 [ = (REFiE - %) X MEREE) + OGRliE X (ETHE + RIREE + LR + BEER))
111.450 m2 = ((0.900 — 0.600) * 3.500) + (0.600 * (184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
] 1 [l = % < 24 X (ETHER + /TR + LR + MEER)
64.032 m3 = 0.600 * 0.580 * (184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Pl = GEFIE - SIS X 24 X RkRLE
0.609 m3 = (0.900 — 0.600) * 0.580 * 3.500
] 2 [MkFskch = GRTIE - %imiE) X 5 X MkFRIEE
0.777 m3 = (0.900 — 0.600) * 0.740 * 3.500
] 2 [EME = iR X Eh X (LTIEE + RIBER + AMIEE + MEER)
81.696 m3 = 0.600 * 0.740 * (184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
kTR D 1 R = (WFEEIE X 870 - GRomBIEEE X BEES) X #TFRiEE
0.945 m3 = ((0.900 * 0.300) — (0.600 * 0.000)) * 3.500
SR 1 [ = (REFiE - %) X MERCEE) + Rl X (ETHEE + RIREE + SRR + HEER))
111.450 m2 = ((0.900 — 0.600) * 3.500) + (0.600 * (184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100
| TiE®&E [ 20 | T |FHKEGX$200DIE [\-r&S [ o2 | —r&% [EE#HE H=1200
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
HRAZE IH 1 [ HE = ((fEFIE - SmE) X TFER) + (FliE X (ETIER + RIBIEE + TR + MEER))
111.450 m2 = ((0.900 — 0.600) * 3.500) + (0.600 * (184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
HRARE IH 2 |EE = (TR - FEiE) X FRFEEER) + 5@E X (ETER + RIERE + TR + MEER))
111.450 m2 = ((0.900 — 0.600) * 3.500) + (0.600 * (184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIH D R L 1 [ HE = (IR - SlE) X JEA X FRERE) + (RlE X B4 X (ETERE + RIBEE + BY8ER + MEER))
64.641 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.580 * 3.500) + (0.600 * 0.580 * (184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIH D R L 2 |EE = (GEFIE - FEiE) X JBEh X MPRER) + (FEE X BER) - FEfH) X ETER) + GRlig X ER X (RIER + 3UBER + MEER))
39.817 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.420 * 3.500) + (((0.600 * 0.420) - 0.038) * 184.000) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 [ = (EFEIERR X JEAR) - CEREEHIEERE X REER)) X MFRITEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.945 m3 = ((0.900 * 0.300) — (0.600 * 0.000)) * 3.500 + ((0.600 * 0.000) * (184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&ERRE R = (GEFE - SR X JBEA X MFRIER) + GFER X EL X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + WMELER))
CEES D) 11. 145 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.100 * 3.500) + (0.600 * 0.100 * (184.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 i = SR g
(GhAEHRE]) 11.145 m3 = 11. 145
Ay )E 1| FE = AV LS
(PR H) 64.641 m3 = 64. 641
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T I % E & E E iR =)
BEEEEES . 21000100[LH)EEEHE]
| TiE®&E [ 20 | T |FHKEGX$200DIE [\-r&S [ o2 | —r&% [EE#HE H=1200
& fd FH A -
R 2 [HE = WEEUE LR
(EH) 82.473 m3 = 82.473
B E 1 [BE = SEEROBUB LR
(HEFIRAE D ) 0.945 m3 = 0. 945
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TEES | 20 | TESM [ARBKEGXP200DTE = | o4 | JW—Fr&#H [B#E#AH H=1200
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + ABEE + MEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
114.000 m = ((56.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 - 0.600) =* 1.000)) * 2.000
AL 1 [BE = (GFIR - %iEiE) X MFRIER) + QR X (ETEE + [MER + AREE + MEER))
34.170 m2 = ((0.900 - 0.600) * 0.500) + (0.600 * (56.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
] 1 [FsR = RETIE - W%miE) X 24 X MFRER
0.087 m3 = (0.900 — 0.600) * 0.580 * 0.500
] 1 [dsR = @R X Eh X (FTERE + RRER + ARER + MELR)
19.731 m3 = 0.600 * 0.580 * (56.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 [Memk = (Ckimig X J872) - FEh) X (ETERE + BMEIUER)) + CRliE X 852 X (RIBIER + AHIER))
21.942 m3 = (((0.600 * 0.740) — 0.057) * (56.700 + 0.000)) + (0.600 * 0.740 * (0.000 + 0.000))
] 9 [MEFHE = GFiE - WimiE) X Eh X ETFRER
0.111 m3 = (0.900 - 0.600) * 0.740 * 0.500
L) 1 [E = (GRFRIEIR X B4 - GEBRNEIEE x $BEAR) X MFRIEE
0.135 m3 = ((0.900 * 0.300) — (0.600 * 0.000)) * 0.500
i I 1 [BE = (GFIR - %iEi) X MFRIER) + QMR X (ETEE + R[MER + AREE + MEER))
34.170 m2 = ((0.900 - 0.600) * 0.500) + (0.600 * (56.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100
| TiE®&E [ 20 | T |FHKEGX$200DIE [\-r&S [ 04 | —raM  [BE#HE H=1200
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
HRAZE IH 1 [ HE = ((fEFIE - SmE) X TFER) + (FliE X (ETIER + RIBIEE + TR + MEER))
34. 170 m2 = ((0.900 — 0.600) * 0.500) + (0.600 * (56.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
AR IH 2 |EiE = (GRFIE - SR X MFPRER) + GFERE X (ETERE + RIBERE + YR + MEIER))
34.170 m2 = ((0.900 — 0.600) * 0.500) + (0.600 * (56.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIH D R L 1 [ HE = (IR - SlE) X JEA X FRERE) + (RlE X B4 X (ETERE + RIBEE + BY8ER + MEER))
19.818 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.580 * 0.500) + (0.600 * 0.580 * (56.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIH D R L 2 |EiE = (GRFIE - SEiE) X B X SRFEER) + (Rl X JBER) - FEfd) X LIER) + GREE X B4 X (RIEEE + RIEER + WMELER))
12.196 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.420 * 0.500) + (((0.600 * 0.420) — 0.038) * 56.700) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 [ = (EFEIERR X JEAR) - CEREEHIEERE X REER)) X MFRITEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.135 m3 = ((0.900 * 0.300) — (0.600 * 0.000)) * 0.500 + ((0.600 * 0.000) * (56.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&ERRE R = (GEFE - SR X JBEA X MFRIER) + GFER X EL X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + WMELER))
CEES D) 3.417 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.100 * 0.500) + (0.600 * 0.100 * (56.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 3.417 m3 = 3.417
Ay )E 1| FE = AV LS
(FEHI) 19.818 m3 = 19. 818
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BEEEEES . 21000100[LH)EEEHE]
| TiE®&E [ 20 | T |FHKEGX$200DIE [\-r&S | 04 | —r&%H [E&E#HE H=1200

& fd FH A -

R 2 [HE = WEEUE LR
(EH) 22.053 m3 = 22.053

R 1 [BcE = MR B UE L

GHETFIRHE D ) 0.135 m3 = 0.135
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100
IEES | 20 | TEE#  |ABKEGX4200DIEH - rES | 90 | J—h&#  [BEHIEN5-1 H=1100
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
16.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
5.600 m3 = 1.000 * 0.700 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.400 m3 = 1.000 * 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
3.040 m3 = 1.000 * 0.380 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 21000100 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 20 | T |FHKEGX$200DIE - rES | 90 | J—h&#  [BEHIEN5-1 H=1100
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
JEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + TR + MEER)
2.400 m3 = 1.000 * 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.800 m3 = 1.000 * 0.100 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.800 m3 = 0.800
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 5.600 m3 = 5.600
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.400 m3 = 2. 400
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100
IEES | 22 | TIEE#  |KBKEGX4200QIE - rES | oo | J—r&#  [BE#HHE H=1200
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
12.800 m = ((5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.600) * 2.000)) * 2.000
EES 1 [ = (REFiE - %) X MEREE) + OGRliE X (ETHE + RIREE + LR + BEER))
3.780 m2 = ((0.900 - 0.600) * 1.000) + (0.600 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
] 1 [l = % < 24 X (ETHER + /TR + LR + MEER)
2.018 m3 = 0.600 * 0.580 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Pl = GEFIE - SIS X 24 X RkRLE
0.174 m3 = (0.900 — 0.600) * 0.580 * 1.000
] 2 [MkFskch = GRTIE - %imiE) X 5 X MkFRIEE
0.222 m3 = (0.900 — 0.600) * 0.740 * 1.000
] 2 [MEE = (HEE X B3 - Fif) X (FTIE «+ MEER) + (liE X B4 X (RIEE + RBIEE))
1.954 m3 = (((0.600 * 0.740) — 0.107) * (5.800 + 0.000)) + (0.600 * 0.740 * (0.000 + 0.000))
kTR D 1 R = (WFEEIE X 870 - GRomBIEEE X BEES) X #TFRiEE
0.270 m3 = ((0.900 * 0.300) — (0.600 * 0.000)) * 1.000
SR 1 [ = (REFiE - %) X MERCEE) + Rl X (ETHEE + RIREE + SRR + HEER))
3.780 m2 = ((0.900 - 0.600) * 1.000) + (0.600 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100
| TiE®&E | 22 | TiE&M |FHEKEGX$200QIE [\-r&S [ o | —r&% [E&E#HE H=1200
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
HRAZE IH 1 [ HE = ((fEFIE - SmE) X TFER) + (FliE X (ETIER + RIBIEE + TR + MEER))
3.780 m2 = ((0.900 - 0.600) * 1.000) + (0.600 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
AR IH 2 |EiE = (GRFIE - SR X MFPRER) + GFERE X (ETERE + RIBERE + YR + MEIER))
3.780 m2 = ((0.900 — 0.600) * 1.000) + (0.600 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIH D R L 1 [ HE = (IR - SlE) X JEA X FRERE) + (RlE X B4 X (ETERE + RIBEE + BY8ER + MEER))
2.192 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.580 * 1.000) + (0.600 * 0.580 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIH D R L 2 |EiE = (GRFIE - SEiE) X B X SRFEER) + (Rl X JBER) - FEfd) X LIER) + GREE X B4 X (RIEEE + RIEER + WMELER))
1.367 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.420 * 1.000) + (((0.600 * 0.420) — 0.038) * 5.800) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 [ = (EFEIERR X JEAR) - CEREEHIEERE X REER)) X MFRITEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.270 m3 = ((0.900 * 0.300) — (0.600 * 0.000)) * 1.000 + ((0.600 * 0.000) * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&ERRE R = (GEFE - SR X JBEA X MFRIER) + GFER X EL X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + WMELER))
CEES D) 0.378 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.100 * 1.000) + (0.600 * 0.100 * (5.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.378 m3 = 0.378
Ay )E 1| FE = AV LS
(PR H) 2.192 m3 = 2.192
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T I % E H H & i E Ox )
BEEEEES ;- 21000100[ L HEEEE]
| TEEE | 2 | I@EH [ABAKEGX$2000IFE [L—+&E [ ot | I—r&# [Bi#E#%E H=1200
& R | i m A m S E m sk
R 2 | = mEIELE 1
(HEHED 2.176 m3 = 2.176
A 1 |[BE - S FAEVEIELE
GHEFPRYE 0 ) 0.270 m3 = 0.270
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100
IEES | 22 | TIEE#  |KBKEGX4200QIE - rES | 02 | J—r&%  [E#HE H=1200
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
9.800 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.600) * 3.000)) * 2.000
EES 1 [ = (REFiE - %) X MEREE) + OGRliE X (ETHE + RIREE + LR + BEER))
3.000 m2 = ((0.900 - 0.600) * 2.000) + (0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
] 1 [REFsOE = GRTIE - %) X E5 X MTERLEE
0.426 m3 = (0.900 — 0.600) * 0.710 * 2.000
] 1 [lskE = %liE X 84 X (TR + [ER + AIERE + MEER)
1.704 m3 = 0.600 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 sk = (Q@iE X B4) - G X (FTHIE « MEER) + QbliE X 84 X (RIEE + RIBIEE))
1.156 m3 = (((0.600 * 0.660) — 0.107) * (4.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.660 * (0.000 + 0.000))
] o [MFsE = GRFIE - %imiE) X Eh X FRIEE
0.396 m3 = (0.900 — 0.600) * 0.660 * 2.000
kTR D 1 R = (WFEEIE X 870 - GRomBIEEE X BEES) X #TFRiEE
0.540 m3 = ((0.900 * 0.300) — (0.600 * 0.000)) * 2.000
SR 1 [ = (REFiE - %) X MERCEE) + Rl X (ETHEE + RIREE + SRR + HEER))
3.000 m2 = ((0.900 - 0.600) * 2.000) + (0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100
| TiE®&E | 22 | TiE&M |FHEKEGX$200QIE [\-r&S [ o2 | —r&% [fE#EE H=1200
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
HRAZE IH 1 [ HE = ((fEFIE - SmE) X TFER) + (FliE X (ETIER + RIBIEE + TR + MEER))
3.000 m2 = ((0.900 - 0.600) * 2.000) + (0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
HRARE IH 2 |EiE = (GRFIE - SR X MFPRER) + GFERE X (ETERE + RIBERE + YR + MEIER))
3.000 m2 = ((0.900 — 0.600) * 2.000) + (0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIH D R L 1 [ HE = (IR - SlE) X JEA X FRERE) + (RlE X B4 X (ETERE + RIBEE + BY8ER + MEER))
2.130 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.710 * 2.000) + (0.600 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIH D R L 2 |EE = (GEFIE - FEiE) X JBEh X MPRER) + (FEE X BER) - FEfH) X ETER) + GRlig X ER X (RIER + 3UBER + MEER))
1.108 m3 = ((0.900 — 0.600) * 0.420 * 2.000) + (((0.600 * 0.420) — 0.038) * 4.000) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 [ = (EFEIERR X JEAR) - CEREEHIEERE X REER)) X MFRITEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.540 m3 = ((0.900 * 0.300) — (0.600 * 0.000)) * 2.000 + ((0.600 * 0.000) * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&ERRE R = (GEFE - SR X JBEA X MFRIER) + GFER X EL X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + WMELER))
CEES D) 0.150 m3 = ((0.900 - 0.600) * 0.050 * 2.000) + (0.600 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1| FE = AV LS
(PR H) 2.130 m3 = 2.130
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T I % E & E E iR =)
BEEEEES . 21000100[LH)EEEHE]
| TiE®&E | 22 | TiE&M |FHEKEGX$200QIE [\-r&S [ o2 | —r&% [fE#EE H=1200
& fd FH A -
R 2 [HE = WEEUE LR
(EH) 1.552 m3 = 1.552
B E 1 [BE = SEEROBUB LR
(HEFIRAE D ) 0.540 m3 = 0.540

_55_

BT T A KIE SR



T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100
IEES | 22 | TIEE#  |KBKEGX4200QIE - rES | 03 | —he#  |HEYE ¢200xDC(SI) 350
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 1.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
2.216 m3 = ((1.500 * 0.810 — 0.107) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.810 * (0.000 + 0.000))
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IEES | 22 | TIEE#  |KBKEGX4200QIE - rES | 03 | —he#  |HEYE ¢200xDC(SI) 350
JEFEp| & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.496 m3 = ((1.500 * 0.570 — 0.107) * 2.000) + (1.500 * 0.570 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.150 m3 = 0.150
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.130 m3 = 2.130
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 2.216 m3 = 2.216
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.600 m3 = 0.600
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HoE OB

belm

T I #

BRETEEEES 21000100

BoE R )

IEES | 22 | TIEE#  |KBKEGX4200QIE - rES | 90 | —h#&#  [dEEHE H=1200
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
0.850 m3 = 1.000 * 0.850 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.610 m3 = 1.000 * 0.610 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2[R = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
| Tegs | 22 | IE&W  [ABKEGX$200QIE [\-+EE [ 90 | —ra#  [m#EE H=1200
JEFE I & |t 3 L 15 / it B =
o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.050 m3 = 1.000 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.050 m3 = 0.050
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.850 m3 = 0.850
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.300 m3 = 0.300
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TiEES | 24 | THEEW |[ARBKEHPPEGS50TE [L—+&E | of | W—r&#H [Bi#E#HEH=1200
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.740 m3 = 0.600 * 0.580 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))
1.720 m3 = ((0.600 * 0.580 — 0.004) * (5.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.580 * (0.000 + 0.000))
AR 1 [ = (GEHIE X % - Fmi) X (ETER + MEER) + GEHE X Eh X (RREE + &ILER))
0.145 m3 = ((0.600 * 0.050 — 0.001) * (5.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.050 * (0.000 + 0.000))
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IEES | 24 | IE&W |ABRKEHPPE®S0TE [L—+&E | o1 | J—b&F [Bi#EAEH=1200
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.740 m3 = 0.600 * 0.580 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.770 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 5.000) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.150 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.300 m3 = 0.600 * 0.100 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.300 m3 = 0.300
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.740 m3 = 1.740
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.720 m3 = 1.720
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.145 m3 = 0. 145
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T T &% E ft E & (& B % )
BEEEEES . 21000100
TiEES | 24 | I@EW  [ABKEHPPE@S0TE V-+&E [ 02 | —ra  [mi#E#mEEH=900
Ji 3 FH A
B 1 Ml = (ETHEE + RIRVIEE + SUBER + WEHER) + (GRFREIE - Smmiig < RkFmEig) X gk
103.200 m = ((51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 i = BEE X (ETIEE + AER + AEE + MEEE)
30.960 m2 = 0.600 * (51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S U [ = AR X 84 X (FTIER + R/UER + sIRIEE + WIUER)
12.693 m3 = 0.600 * 0.410 * (51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 2 [BE = (GEBIIE X B2 - BEl) <X (EER + MIUER) + GREIE X 84 X (RIER + ARIER))
15.376 m3 = ((0.600 * 0.500 — 0.002) * (51.600 + 0.000)) + (0.600 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
) U [ = AR X 84 X (FTIER + R/UER + sURIEE + WIUER)
1.548 m3 = 0.600 * 0.050 * (51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 [ = R X (ETIEE + AER + AERE + MEEE)
30.960 m2 = 0.600 * (51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1 [ = mElE X (ELE + RIMEE + RIBIEE + MSIER)
30.960 m2 = 0.600 * (51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = WEE X (ETEE + RIBIEE + SUBER + HIUER)
30.960 m2 = 0.600 * (51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IEES | 24 | IE&W |ABRKEHPPE®S0TE [L—+&E [ 02 | J—b&% [d#E#EEH=900
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
12.693 m3 = 0.600 * 0.410 * (51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
7.946 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 51.600) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
1.548 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 1.548 m3 = 0.600 * 0.050 * (51.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 1.548 m3 = 1.548
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 12.693 m3 = 12. 693
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 15.376 m3 = 15.376
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 1.548 m3 = 1.548
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100
IEES | 24 | IE&W |ABRKEHPPE®S0TE - rES | 03 | J—F&#  [RFEHEH=000
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.230 m3 = 1.500 * 0.410 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
1.496 m3 = ((1.500 * 0.500 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IEES | 24 | IE&W |ABRKEHPPE®S0TE - rES | 03 | J—F&#  [RFEHEH=000
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.230 m3 = 1.500 * 0.410 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.776 m3 = ((1.500 * 0.260 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.150 m3 = 0.150
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.230 m3 = 1.230
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 1.496 m3 = 1.496
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.600 m3 = 0.600
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TiEES | 24 | THEEW |[ARBKEHPPEGS50TE [L—+&E | 90 | J—F&F [HERE H=900
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.550 m3 = 1.000 * 0.550 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JREIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.310 m3 = 1.000 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EIEE + ABLE + MELER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
|  Tegs | 24 | I@E&W |[AFKEHPPEGS50TE v-r&S | 90 | —r&#  |#EHREE H=000
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |BEEEE = IR X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.050 m3 = 1.000 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.050 m3 = 0.050
o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 0.550 m3 = 0.550
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.300 m3 = 0.300
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100
IBES | 28 | IEEWM |[AREMRFEIS - rES [ of [ JL—F&# [HPPE 75 BilifaakH=1200
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
8.600 m = ((4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 4.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.580 m2 = 0.600 * (4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.496 m3 = 0.600 * 0.580 * (4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
1.548 m3 = ((0.600 * 0.610 — 0.006) * (4.300 + 0.000)) + (0.600 * 0.610 * (0.000 + 0.000))
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.129 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.580 m2 = 0.600 * (4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.580 m2 = 0.600 * (4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
2.580 m2 = 0.600 * (4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
TiEES | 28 | THEEW [ARHEARBEIS = | o1 | J—+&% [HPPE¢ 75 Bil#rE&H=1200
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.496 m3 = 0.600 * 0.580 * (4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.722 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.006) * 4.300) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.129 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.258 m3 = 0.600 * 0.100 * (4.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.258 m3 = 0.258
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.496 m3 = 1.496
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.548 m3 = 1.548
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.129 m3 = 0.129
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
HEHEZEES . 21000100 [ L H)FEHE]
IEEE | 28 | IHEAH [AEHEARBREIS = | 02 | IW—F&8% [SEEGENRRE
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
2.400 m = ((1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.200 - 1.200) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [ = BEIRE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
0.144 m3 = 1.200 * 0.100 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.174 m3 = 1.200 * 1.510 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEER 1 [ = BEIE X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
0.144 m3 = 1.200 * 0.100 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Rl X 54 X (ETHER + AREE + RIIER + MAER) - Ela-Bi#a 7 U — b
1.638 m3 = 1.200 * 1.510 * (1.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)-0.216-0. 320
%05 1 [BE = RS S LR
(B2 0.144 m3 = 0. 144
Ry 1 [k = A UE LR
(B H) 2.174 m3 = 2.174
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 21000100
IEES | 30 | TIEEW |ABRPAKEESEIS - rES | o1 | J—r&#  [diE#ERH=000
Ji& Fi | FH A
LT 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
9.800 m = ((4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.940 m2 = 0.600 * (4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.205 m3 = 0.600 * 0.410 * (4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
1. 460 m3 = ((0.600 * 0.500 — 0.002) * (4.900 + 0.000)) + (0.600 * 0.500 * (0.000 + 0.000))
fER IR D 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0. 147 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.940 m2 = 0.600 * (4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.940 m2 = 0.600 * (4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
2.940 m2 = 0.600 * (4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
TEES | 30 | THESEW |[AB[EHHIOKEEETS - &S [ o1 | J—b&% [d#E#EEH=900
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.205 m3 = 0.600 * 0.410 * (4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
0.754 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 4.900) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.147 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.147 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.147 m3 = 0. 147
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.205 m3 = 1.205
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.460 m3 = 1.460
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.147 m3 = 0. 147
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T T % E B EZE (FF B %)
EEEEEES 21000100
IB&ES | 30 [ TH&#H |ABHAKEEGETS L —-+ES | 02 | J—t&#  [BaokiEgE
JE TR [ I R S, V| A | . S -
%< Gk 1 |&E = (ETHER + /YR + RIMER + WER) + (GEFmAE - S@imile) X MFmEamE)) X ke
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 ~ 1.000) * 0.000)) * 2.000
SR ) 1 [Hd = JRHIE X B4 X (BTHEE + RIEERE + RIBER + MEER)
0.100 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 1 &&= (UiHliE X 25 - Ehif) X (ETHER + fER)) + GRElE X 25 X (RIMER + RIER))
0.858 m3 = ((1.000 * 0.860 — 0.002) * (1.000 + 0.000)) + (1.000 * 0.860 * (0.000 + 0.000))
HEAR D 1 [Hd = JEHIE X B4 X (ETHEE + RIEER + RIBRER + MEER)
0.200 m3 = 1.000 * 0.200 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 |&E = IHlE X JEH X (ETHER + RIMER + RIER + fER)
0.100 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JRHIELD R L 1 [Hd = BHIE X B4 X (BTHEE + RIEER + RIBER + MEER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHHE D B L 2 (B = (OEANE X EA - FwED X HTIER) + GRElE X EA X (RITEE + sUMEE + MEER))
0.258 m3 = ((1.000 * 0.260 - 0.002) * 1.000) + (1.000 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHDREL 1 |E&E = (MFEERE X JE3) - CREinHlERE X PEES)) X MFER + CHEiREIERE X JE2) X (TR + R/PER + SRIUER + fESER)
0.200 m3 = ((1.000 * 0.000) — (1.000 * 0.000)) * 0.000 + ((1.000 * 0.200) * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E & E E iR =)

BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
| TiEHES | 30 | TiE&FF |$$Mk*%§ﬁl$ D%+§% | 02 |JV+%% Imxm%wﬁ

JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =

o Uy ] I |%dE = SERAIE g L

(Bl EEHEH) 0.100 m3 = 0.100

B AL 1 |%E = wHIEELE

(HEH!) 0.858 m3 = 0.858
o Uy ] 1 |[HE = iR EIE L=
(HERTED ) 0.200 m3 = 0.200
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TEES | 32 | TESEW |[ABRKERKESISE = [ o1 | J—b&%F [B#EEHTEH=1200)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
11.200 m = ((5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
3.360 m2 = 0.600 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
1.948 m3 = 0.600 * 0.580 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
1.848 m3 = 0.600 * 0.550 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.168 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.360 m2 = 0.600 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.360 m2 = 0.600 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
3.360 m2 = 0.600 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IBES | 32 | I@EEW |[ARKERKEIS - &S | oo | J—t&% [BiEERHTFEH=1200)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
1.948 m3 = 0.600 * 0.580 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KREER + REER + MEER)
0.772 m3 = 0.600 * 0.230 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.168 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.336 m3 = 0.600 * 0.100 * (5.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.336 m3 = 0.336
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 1.948 m3 = 1.948
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 1.848 m3 = 1.848
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.168 m3 = 0.168
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TEES | 32 | TESEW |[ABRKERKESISE = [ 02 | JW—Fr&#H [B#E#ABFEIHEH=1200)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
216.400 m = ((108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
64.920 m2 = 0.600 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
37.653 m3 = 0.600 * 0.580 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
35.706 m3 = 0.600 * 0.550 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
3.246 m3 = 0.600 * 0.050 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
64.920 m2 = 0.600 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
64.920 m2 = 0.600 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
64.920 m2 = 0.600 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IBES | 32 | I@EEW |[ARKERKEIS - &S [ 02 | IW—b&% [Bi#E#HETEH=1200)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
37.653 m3 = 0.600 * 0.580 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KREER + REER + MEER)
14.931 m3 = 0.600 * 0.230 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
3.246 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 6.492 m3 = 0.600 * 0.100 * (108.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(G 6.492 m3 = 6. 492
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 37.653 m3 = 37.653
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 35.706 m3 = 35.706
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 3.246 m3 = 3.246
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TEES | 32 | TESEW |[ABRKERKESISE = | 03 | J—F&% |hiEHErH T3 (H=900)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
1.200 m = ((0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
0.360 m2 = 0.600 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.147 m3 = 0.600 * 0.410 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
0.169 m3 = 0.600 * 0.470 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.018 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.360 m2 = 0.600 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.360 m2 = 0.600 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
0.360 m2 = 0.600 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IBES | 32 | I@EEW |[ARKERKEIS - &S | 03 | JL—h##  [miEERH T3 (H=900)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
0.147 m3 = 0.600 * 0.410 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KREER + REER + MEER)
0.082 m3 = 0.600 * 0.230 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.018 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.018 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.018 m3 = 0.018
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 0.147 m3 = 0. 147
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.169 m3 = 0.169
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.018 m3 = 0.018

_80_

kT 2 AKE R




T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
TEES | 32 | TESEW |[ABRKERKESISE = | 04 | JW—r&#H [d#E#HEITE(H=900)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
18.600 m = ((9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
5.580 m2 = 0.600 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.287 m3 = 0.600 * 0.410 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
2.622 m3 = 0.600 * 0.470 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.279 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.580 m2 = 0.600 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
5.580 m2 = 0.600 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MELER)
5.580 m2 = 0.600 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 21000100 H#)%EHE]
IBES | 32 | I@EEW |[ARKERKEIS - &S | 04 | J—r&#  [HEABEIE(H=900)
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
2.287 m3 = 0.600 * 0.410 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KREER + REER + MEER)
1.283 m3 = 0.600 * 0.230 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BETHDEL 1 [HE = (PEEIRRE X JBER) - GREEHIEIRE X EEEL)) X HPRERIEE + QF@EEHIEKIE X BEh) X (LTHER + KEER + RIEER + fMEER)
0.279 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
B AL 1 |FEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl EEHEHI) 0.279 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 [FE = iERAEUE L=
(Bl EHEH) 0.279 m3 = 0.279
5% AL 1 |%E = wHEELE
(HEH!) 2.287 m3 = 2.287
B ALy JE 2 |%E = EHISRE R
(HEHI) 2.622 m3 = 2.622
5% AL 1 |%E = HERED FUE L&
GHERTED ) 0.279 m3 = 0.279
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
WEESEES . 21000100[ L HEEEE]
IEEE | 32 | IEAH [ABKELKEIS = | 05 | I—+%&% |E#hmA#EE(Co)
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
49.200 m = ((24.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
1.476 m3 = 0.600 * 0.100 * (24.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
4.280 m3 = 0.600 * 0.290 * (24.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEER 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
1.476 m3 = 0.600 * 0.100 * (24.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
14.760 m2 = 0.600 * (24.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L 1 [HE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALR)
2.066 m3 = 0.600 * 0.140 * (24.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssimn e LR
(2R A1) 1.476 m3 = 1.476
7% 1 [HE = meEUE LR
(B E) 4.280 m3 = 4.280
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
WEESEES . 21000100[ L HEEEE]
IEEE | 32 | IEAH [ABKELKEIS = | 07 | IW—F&F |E#hmiEsE(Co)
EEE EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
78.000 m = ((39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
] 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
39.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
3.900 m3 = 1.000 * 0.100 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
39.000 m2 = 1.000 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
29.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (39.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [HE = meEUE LR
(B E) 39. 000 m3 = 39.000
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 21000100[ L HEEEE]
| IEEE | 32 | T#@4e% |[AZKkERKEIS = | 08 | IW—Fr&#H |[EmmiEE L)
& R EHEEEEEEEE A S
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
1.800 m3 = 1.000 * 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) o MR = BEIE X EH X (FTHEEE + R/IBEE + AEEE + MEER)
4.200 m3 = 1.000 * 0.700 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)
1.800 m3 = 1.000 * 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L o MR = BEIE X EH X (FTHEEE + R/IBEE + AEEE + MEER)
4.200 m3 = 1.000 * 0.700 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%0y @ 2 [ = mEiEE LR
(HEHED 4.200 m3 = 4. 200
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
BEtEEEBS 21000100
IEEE | 32 | IEAH [ABKELKEIS = | 09 | J—F&F |Es#hmiEsE(Co)
[EE] EH I A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
0.225 m3 = 1.000 * 0.150 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = mEE X B X (ETEE + /BER + AREE + MEER)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 1 R = RS S LR
(2R H) 0.150 m3 = 0.150
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I 1 | BE = REIHEE - (AMEs) X Es
2.785 m3 = (55.700 — 0.000) * 0.050
EEEAEIA 1 i = A IHERE - A a0 m s
55. 700 m2 = 55.700 — 0.000
HEAREIR 2 |EiE = REIHER - k0w
55. 700 m2 = 55.700 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(GHAEHRE]) 2.785 m3 = (55.700 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | HE = SERAIE S
CEES D) 2.785 m3 = 2.785
Ay )E 1% = mEE LR LR
(HEHI) 2.785 m3 = 2.785
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k455 1 |EEIRER R = OREIRER - MHEREms) X BEhs
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¥ 0y e 1 [BE = sEmEE e L&
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HEAREIR 2 |EiE = REIHER - k0w
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Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(El2E9m ) 8.257 m3 = (165.157 - 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |FE = SEEEAE U LR
CEES D) 8.257 m3 = 8.257
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(HEHI) 8.257 m3 = 8.257
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(ElZEHmH) 0.805 m3 = 0.805

- 92 - b#EHT T A KE R



Bt

belm

T I #

EEEEEES . 21000100 L #EFETE]

"5 F

iHE X )

IBES | 38 | T#@&% |KBGX2000%EAEIRGTE) - &S | o1 | —te%  [BiEssAssI8GELIER)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
SR 1 | = A IHmERE - A sk m s
3.400 m2 = 3.400 - 0.000
I 1 | BE = REIHEE - (AMEs) X Es
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EEEAEIA 1 i = A IHERE - A a0 m s
3.400 m2 = 3.400 - 0.000
HEAREIR 2 |EiE = REIHER - k0w
3.400 m2 = 3.400 — 0.000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(El2E9m ) 0.170 m3 = (3.400 - 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | HE = SERAIE S
CEES D) 0.170 m3 = 0. 170
Ay )E 1 |[FE = wHIEIELE
(HEHI) 0.170 m3 = 0.170
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¥ 0y e 1 [BE = sEmEE e L&
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(Bl ZE9mH) 0.860 m3 = (17.200 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 0.860 m3 = 0.860

_95_

T T A KIE SR



Bt

belm

T I #

EEEEEES . 21000100 L #EFETE]

"5 F

iHE X )

IEEE | 39 | T##&% |&RBHPPE 508 AEIAGTE) = | o | —re#H [E@E%EAEIRGESIEE)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
SR 1 | = A IHmERE - A sk m s
2.500 m2 = 2.500 — 0.000
I 1 | BE = REIHEE - (AMEs) X Es
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EEEAEIA 1 i = A IHERE - A a0 m s
2.500 m2 = 2.500 — 0.000
HEAREIR 2 |EiE = REIHER - k0w
2.500 m2 = 2.500 — 0.000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(El2E9m ) 0.125 m3 = (2.500 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | HE = SERAIE S
CEES D) 0.125 m3 = 0.125
Ay )E 1 |[FE = wHIEIELE
(HEHI) 0.125 m3 = 0.125
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AL 8 1 [SEmEIEE = OREIRER - (AR X JEx
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7 ALy TE 1[5 = SSmEE s &
(Bl EHEH) 0.250 m3 = 0.250
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Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 10.075 m3 = (201.500 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
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I 1 | BE = REIHEE - (AMEs) X Es
0.090 m3 = (1.800 — 0.000) * 0.050
EEEAEIA 1 |FE = AMEIHmRE - s i
1.800 m2 = 1.800 — 0.000
HEAREIR 2 |EiE = REIHER - k0w
1.800 m2 = 1.800 — 0.000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(El2E9m ) 0.090 m3 = (1.800 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |FE = SEEEAE U LR
CEES D) 0.090 m3 = 0.090
Ay )E 1 |[FE = wHIEIELE
(HEHI) 0.090 m3 = 0.090
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1.800 m2 = 1.800 - 0.000
AR R 2 &&= AEIBWEE - sk i

1.800 m2 = 1.800 - 0.000
k455 1 |EEIRER R = OREIRER - MHEREms) X BEhs
(ElZEHmH) 0.180 m3 = (1.800 — 0.000) * 0.100
¥ 0y e 1 [BE = sEmEE e L&
(El2E9m ) 0.180 m3 = 0.180
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55.400 m2 = 55.400 — 0. 000
I 1 |FE = REIRER - AiimiE) X ER
2.770 m3 = (55.400 — 0.000) * 0.050
EEEAEIA 1 |[BE = RERWRE - sk i
55.400 m2 = 55.400 — 0. 000
HEAREIR 2 &&= AEIBRE - sk i
55. 400 m2 = 55.400 — 0. 000
kAL 5 1 [E2EiREI AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRE]) 2.770 m3 = (55.400 — 0.000) * 0.050
Fk 45 1 |%hE = MEENEUE LR
CEES D) 2.770 m3 = 2.770
Fk A5 1 |[#E = marE LR
(HEHI) 2.770 m3 = 2.770
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55.400 m2 = 55.400 — 0. 000
HEAREIR 1 |#E = REIREEE - R
55. 400 m2 = 55.400 — 0. 000
AR R 2 &&= AEIBWEE - sk i
55.400 m2 = 55.400 — 0. 000
k455 1 |EEIRER R = OREIRER - MHEREms) X BEhs
(ElZEHmH) 5.540 m3 = (55.400 — 0.000) * 0.100
¥ 0y e 1 [BE = sEmEE e L&
(El2E9m ) 5.540 m3 = 5.540

- 102 -

kT 2 AKE R



T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 21000100 L #)&EHE]

IBES | 45 | T#E&#H |ABGX00DEEEAEIE (K1) - &S [ o1 | J—F&# |EiEsssEAsEE ()
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
SR 1 | = A IHmERE - A sk m s

906. 630 m2 = 906.630 — 0. 000
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906. 630 m2 = 906.630 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 45.331 m3 = (906.630 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 45.331 m3 = 45.331
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15.700 m2 = 15.700 — 0. 000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i

15.700 m2 = 15.700 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 0.785 m3 = (15.700 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 0.785 m3 = 0.785
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ik A5 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(GHAEHRH]) 1.080 m3 = (21.600 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 1.080 m3 = 1.080
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Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 18.990 m3 = 18.990
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